



ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1886

Πειραιάς 24-2-2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Κυριακή 24 Φεβρουαρίου ο Ηπειρώτικος Σύνδεσμος Πειραιώς γιόρτασε με ιδιαίτερη λαμπρότητα τη συμπλήρωση 100 χρόνων από την Απελευθέρωση της Ηπείρου (21 Φεβρουαρίου 1913).

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Πειραιώς τελέστηκε Δοξολογία και στην αίθουσα του ΟΛΠ πραγματοποιήθηκε εκδήλωση με πλούσιο πρόγραμμα.

Με έκτακτη συμμετοχή ο μικρός Βασίλης Νταλάρδας, από Γέρμα Αγ. Σαράντα και μαθητής Α' Γυμνασίου στα Εκπαιδευτήρια Γείτονα, άνοιξε το πρόγραμμα παίζοντας κλαρίνο και εξέπληξε το κοινό με το ταλέντο του.

Αμέσως μετά ο Πρόεδρος του Ηπειρωτικού Συνδέσμου Πειραιώς κ. Δημήτριος Λένης απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό.

Ο κύριος ομιλητής κ. Αδαμάντιος Παπαχρήστου, Σχολικός Σύμβουλος, κάλυψε σφαιρικά το θέμα των εξεγέρσεων των Ηπειρωτών καθ' όλη τη διάρκεια της Τουρκοκρατίας και εξέθεσε με απόλυτη πληρότητα τις στρατιωτικές επιχειρήσεις του 1912-13. Τέλος, ετόνισε την ανάγκη διατήρησης των Ηπειρωτικών αξιών, αγωνιστικότητας, εργατικότητας, αγάπης στην ελευθερία, τα γράμματα και την πνευματική παράδοσή μας.

Ακολούθησε βράβευση και απονομή τιμητικής πλακέτας στο γιατρό και Καθηγητή κ. Κώστα Α. Αλεξίου, επί μακρόν Πρόεδρο της Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας Ελλάδος και στον κ. Στέφανο Γρ. Φούσα, Καρδιολόγο, Καθηγητή και Πρόεδρο της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας, για το επιστημονικό και κοινωνικό έργο τους.

Στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης διαβάστηκαν μαρτυρίες σχετικές με την Απελευθέρωση και παρουσιάστηκε πλούσιο ηπειρώτικο μουσικοχορευτικό πρόγραμμα από τις χορευτικές ομάδες του Συνδέσμου υπό την καθοδήγηση των Χρήστου Δημητρίου και Δημητρίου Κούργια. Τα χορευτικά ενθουσίασαν το κοινό που είχε κατακλύσει την αίθουσα και η εκδήλωση έκλεισε με πλούσιο μπουφέ και χορό για όλους.

Παρευρέθησαν οι δυο τιμηθέντες Κώστας Αλεξίου και Στέφανος Φούσας και επιπλέον: Αντώνης Φούσας-Υπουργός και Δικηγόρος, Στέφανος Χρήστου –

Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά, Σπύρος Καραμούτσος – Τέως Βουλευτής Πρεβέζης, Λουκάς Τζανής -Δήμαρχος Κερατσινίου, Τάσος Βενέτης – Δημοτικός Σύμβουλος Κερατσινίου, οι εκπρόσωποι της Πανεπειρωτικής Συνομοσπονδίας Ελλάδος – Κωνσταντίνος Γαβριήλ, Λάμπρος Ψυλιάς και Λάμπρος Δρόσος, Σπύρος Αργυράκης - Υποδιευθυντής Καρδιολογικής Τζανείου, Μέγγουλης – Πτέραρχος και μέλος του Συνδέσμου, Δημοσθένης Ρούκας – Στρατηγός, Γραμματέας Κομάντος 1974, Αθανάσιος Στρατούλιας – Υποστράτηγος, Ελευθέριος Γείτονας – Διευθυντής Εκπαιδευτηρίων Γείτονα, Γεώργιος Γιαγκας – Πρόεδρος Αδελφότητας Κοκκινιάς Θεσπρωτίας, Κωνσταντίνος Ανδρονικίδης – από το Σύλλογο Ποντίων Πειραιώς και Κερατσινίου, Κλέαρχος Παπαδόπουλος – Πρόεδρος Αποφοίτων Βελαϊτών Ελλάδος, Μιχ.Παπαγγέλης – Πρόεδρος Αδελφότητας Κουρέντων κ.α

Ο Πρόεδρος

Δημήτριος Λένης

Η Γεν. Γραμματέας

Αγλαΐα Ζαραλίκου

ΦΙΛΩΝΟΣ 11 Τ.Κ 18531 ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΤΗΛ/ΦΑΧ:2104177378 - www.ipirotikos.gr - email: isp@ipirotikos.gr